
GLASNIK 

LJUBLJANA, 5. NOVEMBRA 1957 

OKRAJNEGA 

LJUDSKEGA 

ODBORA 

LJUBLJANA 

LETO IV., ŠTEV. 85 

Poročilo o izidu volitev 

v občinske ljudske odbore 

ObCina Ljubijana-Bežigrad 

Občinska volilna komisija Ljub- 
ijana-Bežigrad podaja po členu 92 
Zakona o volitvah in oapoklicu od- 
bornikov ljudskih odborov poročilo 
o ugotovljenih izidih pri volitvah 
odbornikov v občinski zbor in zbor 
proizvajalcev Občinskega ljudskega 
odbora Ljubljana-Bežigraa, ki so 
bile dne 20., 26. in 27. oktobra 1957. 

1. OBČINSKI ZBOR 
1. V volilni enoti št. I, v kateri 

se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Avbclj (Jože) Pavel, Ljubljana, 
Livarska 11, ki je dobil 444 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 23. 
Za odbornika je bil izvoljen Av- 

belj (Jože) Pavel, Ljubljana, Livar- 
ska 11. 

2. V volilni enoti št. 2, v kainri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Poznik (Alojz) Ivo, Ljubljana. 
Titova 55, ki je dobil 443 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 23. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Poznik (Alojz) Ivo, Ljubljana, 
Titova 55. 

3. V volilno enoto št. 3, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

VABILO 
na 1. skupno sejo okrajnega zbora in zbora 

proizvajalcev 0L0 Ljubljana 

Na podlagi 83. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih ter 48. člena 
Statuta okraja Ljubljana 

s k I i c uj e m 
1. skupno sejo »beli zborov, ki bo v petek, dne 8. novembra 1957 
ob 10. uri dopoldne v veliki sejni dvorani na Magistratu v Ljubljani. 

Predlagam naslednji 
dnevni red 

1. Izvolitev komisije za izvolitve in imenovanja. 
2. Volitev predsednika okrajnega ljudskega odbora. 
3. Volitev podpredsednikov okrajnega ljudskega odbora. 
4. Volitev skupnih odborniških in ostalih komisij-. 
5. Odlok o dopolnitvi Statuta okraja Ljubljana. 
6. Volitev svetov. 
7. Volitev disciplinskega sodišča. 
8. Personalne zadeve. 
Vsak ljudski odl>ornik ima pravico ustno ali pismeno predlagati 

spremembo ali dopolnitev dnevnega reda. 
Morebitno odsolnc^st javite Skupščinski pisarni OLO Kresija, soba 

St. 16/1 (telefon 21-939). 
Predsednik OLO; 

J dr. Marijan Dermaslia 1. r. 

VABILO 
na 1. sejo okrajnega zbora OLO Ljubljana 

Na podlagi 74. in 83. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih 
ter 48. člena Statuta okraja Ljubljana ' 

sklicujem 
I. sejo Okrajnegn zbora, ki bo v petek, 8. novembra 1957 ob 9. uri 
zjutraj v veliki sejni dvorani ha Magistratu v Ljubljani. 

Predlagam naslednji 
dnevni red: 

1. Izvolitev verifikacijske komisije. 
2. Poročilo verifikacijske komisije. 
3. Zaprisega novoizvoljenih odbornikov. 
4. Volitev predsednika zbora. 
5. Volitev stalnih odborniških komisija 

a) mandutno-imunitetne komisije. 
b) komisie za gospodarstvo, 
c) komisije za predpise in organizacijska vprašanja 

Vs^R ljudski odbornik ima pravico ustno ali pismeno predlagati 
sprememlK) ali dopoInHov dnevnega reda. 

Morebitno odsotnost javite Skupščinski pisa.rni OLO Kresiia soba 
»t. 16/1 (telefon 21-939). ^rtsija. soi.a 

Predsednik OLO: 
dr. Marijan Dermaslia 1. r. 

Stanovnik (Ivan) Marija, Ljub- 
ljana, Pleteršnikova ulica 17, ki je 
dobil 437 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 16. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat: Stanovnik (Ivan) Marija, 
Ljubljana. Pleteršnikova 17. 

4. V volilni enoti št. 4, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Skerjanec (Janez) Janez, Ljub- 
ljana, Parmova 48, ki je dobil 404 
glasove. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 25. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

drdat: Skerjanec (Janez) Janez, 
Ljubljana. Parmova ulica 48. 

5. V volilni enoti št. 5, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer; 

Kopitar (L'ršula) lože, Ljubljana, 
Smoletova 6. ki je dobil 430 glasov. 

Nevr.'Javnih glasovnic je bilo 26. 
Za "r'liorniku ie bil izvoljen kan- 

didat Kop!«ar (Uršula) Jože, Ljub- 
ljana. Smoletova 6. 

6. V volilni enoti št. 6. v kateri 
se voli en odl>ornik. je bil en kan- 
didat. in sicer; 

_ Klemenčič (losip) inž. Ko, Ljub- 
liana. Kotnikova t3, ki je dobil 

У!^ trlnsov'. 
Neveliavnih glosovnic je bilo 17. 
Za odbornika je bil izvolicn kan- 

didat Klemenčič (Josio) inž. Ivo. 
LjnlHiana. Kotnikova 13. 

7. V volilni enoti št. 7, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Grilce tlsrnac) Konrad. Ljublja- 
na Titova 61. ki je dobil 120 glasov. 

Bnjer (Mirko) inž. Viktor, Ljub- 
ljana Pleteršnikova 13, ki je dobil 
219 "lasov. 

Neveliavnih glasovnic je bilo 23. 
Za odbornike ie bil izvoljen kan- 

didat Bajec (Mirko) inž. Viktor, 
Ljubljana, Pleteršnikova 13. 

8. V volilni enoti št. 8, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Crnugelj (Marko) Jože, Ljub- 
ljana, Topniška 17, ki je dobil 508 
glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 53. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Crnugelj (Marko) Jože, Ljub- 
ljana, Topniška 17. i 

9. V volilni enoti št. 9, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Vakselj (Alojz) Bojan, Ljubljana, 
Linhartov ulica 28, ki je dobil 
401 glas. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 10. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Vakselj (Alojz) Bojan, Ljub- 
ljana, Linhartova 28. 

10. V volilni enoti št. 10, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Sladič (Franek) Franek, Ljub- 
ljana. Pcričeva ulica 6, ki je dobil 
321 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 13. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Sladič (Franek) Franek, Ljub- 
ljana, Peričeva ulica 6. 

11. V volilni enoti št. 11, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Pernuš (Franc) Anka, Ljubl jana, 
Ptujska ulica 7a, ki je dobil 340 
glasov. 

Neveljavne glasovnice so bile 4. 
Za odbornika je bil izvoljen kon- 

didat Pernuš (Franc) Anka, Ljub- 
ljana. Ptujska 7a. 

12. V volilni enoti št. 12. v ka- 
teri se voli en odbornik, je bil en 
kandidat, in sicer: 

Škandali (Anastazij) Zvonimir, 
Ljubljana, Svetosavska ulica 16. ki 
je dobil 414 irlasov. 
- Neveliavnih glasovnic je bilo 21. 

Za odbornika je bil izvoljen 
Skondali (Anastazij) Zvonimir, 
Ljubljana, Svetosavska 16. 

13. V volilni enoti št. 13. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Gorjanc (Jože) Jožko. Ljubljana, 
Dermotova 14, ki je dobil 360 glasov. 

VABILO 
na 1. sejo zbora proizvajalcev 0L0 Ljubljana 

Na podlagi 74. in 83. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih ter 
48. člena Statuta okraja Ljubljana 

sklicujem % 
l.sejo Zbora proizvajalcev, ki bo v petek, dne 8. novembra 1957 ob 9. uri 
zjutraj v mali sejni dvorani na Magistratu v Ljubljani. 

Predlagam naslednji 
dnevni red: 

1. Izvolitev verifikacijske komisije. 
2. Poročilo verifikacijske komisije. 
3. Zonrisega novoizvoljenih odbornikov. 
4. V'-litev predsednika zbora. 
5. Volitev stalnih odborniških komisij: 

a) mandutno-imunitetne komisije^ 
b) komisie za gospodarstvo. 
c) komisije za vprašanje delavskega samoupravljanja, 
d) komisije za predpise. 

Vsak ljudski odbornik ima pravico ustno ali pismeno predlagati 
spremembo ali dopolnitev dnevnega reda. 

Morebitno odsotnost javite Skupščinski pisarhi OLO Kresija, soba 
št. 16/1 (telefon 21-939). 

Predsednik OLO: 
dr. Marijan Dermaslia 1. r. 



STRAN 414 GLASNIH 

Neveljavnih glasovnic je bilo 16. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Gorjanc (Jože) Jožko, Ljub- 
ljana, Dermotova 14. 

14. V volilni enoti št. 14, v ka- 
teri se voli en odbornik, je bil en 
kandidat, in sicer; 

Pirnat (Janez) Janez, Kočevje, 
ki je dobil glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 39. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Pirnat (Janez) Janez, Kočevje. 
15. V volilni enoti št. 15, v ka- 

teri se voli en odbornik, je bil en 
kandidat, in sicer: 

Resnik (Franc) Julči, Ljubljana, 
Dravska \ ki je dobil 380 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 42. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Resnik (Franc) Julči, Ljub- 
ljana, Dravska ulica 3. 

16. V volilni enoti št. 16, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
,didat, in sicer: 

Rupnik (Matevž) Jakob, Ljub- 
ljana. Koroška ulica 12ateki je dobil 
345 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 27. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Rupnik (Matevž) Jakob, Ljub- 
ljana. Koroška 12 a. 

17. V volilni enoti št. 17, v ka- 
teri se voli en odbornik, je bil en 
kandidat, in sicer: 

Lajevec (Anton) dr. Stanko, 
Ljubl jana. Dermotova 17, ki je dobi! 
418 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 11. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Lajevec (Anton) dr. Stanko, 
Ljubljana, Dermotova 17. 

18. V volilni enoti št. 18, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Lasič (Andrej) Marica, Ljubljana, 
Koroška 4, ki je dobil 315 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 35. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Lasič (Andrej) Marica, Ljub- 
ljana, Koroška 4. 

19. V volilni enoti št. 19, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Kerševan (Andrej) Nuša, Ljub- 
ljana, Ptujska 16, ki je dobil 304 
glasove. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 14. 
Za odbornika je bil izvoljen kaji- 

didat Kerševan (Andrej) Nuša, 
Ljubljana, Ptujska 16. 

20. V volilni enoti št. 20, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Jernejčič (Rudolf) Ivan, Ljub- 
ljana, Belokranjska 16, ki je dobil 
294 glasov. 

Zupan (Alojz) Vili. Ljubljana-, 
Pesiakova 14. ki je dobil 174 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 14. 
Za odbornika ie bil izvoljen kan- 

didat Jerneičič (Rudolf) Ivan, Ljub- 
ljana, Belokranjska 16. 

21. V volilni enoti št. 21. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Najžer (Maks) inž. Ana; Ljub- 
ljana, Belokranjska 10, ki je dobil 
299 glasov. 

VrstovSqk (Karel) Zdenko, Ljub- 
ljana, Pesjakova 14, ki je dobil 143 
glasov. 

Neveliavnih glasovnic je bilo 17. 
Za odbornika ie bil izvoljen kan- 

didat Nejžar (Maks) inž. Ana, Ljub- 
ljana, Belokranjska 10. 

22. V volilni enoti št. 22. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Drobež (Alojz) Franc, Ljubljana, 
Kaiuhova 10. ki je dobil 377 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 11. 
Za odbornika ie bil izvoljen kan- 

didat Drobež (Alojz) Frnnc, Ljub- 
ljana, Kajubova 10. 

23. V volilni enoti št. 23. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Kutin (Josip) Jelka, Ljubljana, 
Pesjakova 12, ki je dobil 231 gla- 
sov, in 

Mihevc (Rudolf) Mira, Ljubljana, 
Pesjakova 12, ki je dobil 109 glasov. 

Neveljavne glasovnice so bile 4. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Kutin (Josip) Jelka, Ljubljana, 
Pesjakova 12. 

24. V volilni enoti št. 24, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Kavčič (Ivan) Vinko, Ljubljana, 
Tomačevo 74, ki je dobil 184 gla- 
sov, in 

Saje (Jože) Anton, Jarše št. 9, 
ki je dobil 86 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 28. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Kavčič (Ivan) Vinko, Ljub- 
ljana, Tomačevo 74. 

25. V volilni enoti št. 25, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Zatler (Kocjan) Mirko, Ljubljana, 
Kleče št. 4. ki je dobil 380 glasov, in 

Kos (Janez) Stane, Ljubljana, 
Savi je št. 1, ki je dobil 181 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 40. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Zatler (Kocjan) Mirko, Ljub- 
ljana, Kleče št. 4. 

26. V volilni enoti št. 26. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer: 

Miloševič (Zivojin) Radivoj, 
Ljubljana, Titova 164, ki je dobil 
419 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 55. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Miloševič (Zivojin) Radivoj, 
Ljubljana, Titova 164. 

27. V volilni enoti št. 27, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
did«t, in sicer: 

Rožman (Vinko) Jože. Liubljana, 
Jezica 42. ki ie dobil 456 glasov. 

Neveliavnih glasovnic je bilo 18. 
Za odbornika ie bil izvoljen kan- 

didat. Rožman (Vinko) Jože, Ljub- 
ljana, ležica št. 42. 

28. V volilni enoti šf. 28. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Koman (Ivan) Stane. Liubljana, 
Mala vas 46. ki je dobil 313 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 26. 
Za odbornika je bi! izvoljen kan- 

didat Koman (Ivan) Stane, Ljub- 
ljana, Mala vas 64. 

29. V volilni enoti št, 29. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: , . , 

Kumar (Ivan) Andrei. Liubjiana, 
Stožice 192. ki je dobil 317 glasov. 

Neveliavnih glasovnic je bilo 28. 
Za odbornika je bil izvolien kan- 

didat Kumar (Ivan) Andrej, Ljub- 
ljana. Stožice 192. 

30. V volilni enoti št. 30. v kateri 
se voli en odborni}c. je bil en kan- 
didat. in sicer: 

Kmetic (Valentin) Anton. Ljub- 
ljana. Stožice 10. ki je dobil 433 
glasov. 

Neveliavnih glasovnic je bilo 29. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Kmelič (Valentin) Anton, 
Ljubljana. Stožice 10. 

2. ZBOR PROIZVAJALCEV 

a) 1. Skupina industrije, trgovine 
in obrti 

1. V volilni enoti št. 1. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Dobravec (Martin) Vinko. Ljub- 
ljana, Nazorjeva 12. ki je dobil 193 
glasov. 

Neveliavnih glasovnic je bilo 38. 
7a odbornika je bil izvoljen Do- 

bravec (Martin) Vinko, Ljubljana. 
Narorieva 12. 

2. V volilni enoti št. 2. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Ložar (Andrej) Marija, Ježica 38, 
ki je dobila 179 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 23. 
Za odbornika je bila izvoljena 

Ložar (Andrej) Marija, Ježica 38. 
3. V volilni enoti št. 5, v kateri 

se voli en odbornik, sta bila vo- 
ljena dva kandidata, in sicer: 

Pajk (Anton) Silvo, Črnuče 15, 
ki je dobil 127 glasov; 

Dolenc (Ivan) Dušan, Ljubljana, 
Pavšičeva 3, ki je dobil 142 glasov. 

Neveljavna je bila 1 glasovnica. 
Za odbornika je bil izvoljen Do- 

lenc (Ivan) Dušan, Ljubljana, Pav- 
šičeva 3. 

4. V volilni enoti št. 4, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Cerjanec (Ivan) Ferdo, Ljub- 
ljana. Rojčeva 3, ki je dobil 154 
glasov. 

• Grgič (Franc) Milko, Ljubljana, 
SlWkko naselje, blok V, ki je dobil 
128 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 10. 
Za odbornika je bil izvoljen Cer- 

janec (Ivan) Ferdo, Ljubljana, Roj- 
čeva 3. 

5. V volilni enoti št. 5, v kateri 
se voli en odbornik, sta bilaf dva 
kandidata, in sicer: 

Dekleva (Vladimir) Vladimir, 
Ljubl jana, Mariborska 4, ki je dobil 
169 glaspv. 

Crljenko (Sime) Marija, Ljub- 
ljana. Mestni trg 7, ki je dobila 
100 glasov. 

Neveljavnih je bilo 8 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen De- 

kleva (Vladimir) Vladimir, Ljub- 
ljana, Mariborska 4. 

6. V volilni enoti št. 6, v kateri' 
se voli en odbornik, so bili trije 
kandidati, in sicer: 

Pipan (Anton) inž. Zmagoslav, 
Ljubljana, Polje 61, ki je dobil 139 
glasov; 

Blenkuš (Alojz) inž. Gojmir. 
Ljubljana, Mala vas 41, ki je dobil 
66 elasov; 

Weber (Rudolf) Branko. Ljub- 
ljana. Topniška 12, ki je dobil 35 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 5 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Pipan (Anton) inž. Zmagoslav, Ljub- 
ljana. Polje 61. 

7. V volilni enoti št. 7. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
cljdat, in sicer: 

Strns (Janez) Lojze, Liubljana, 
Grasselijeva 20. ki je dobil 320 
glasov. 

Neveliavnih je bilo 21 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Strns (Janez) Lojze, Ljubljana, 
Grasselijeva 20. 

8. V .volilni enoti št. 8, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Goršlč (Leopold) Slane, I.jub- 
Ijana. Celovška 126/1V. ki je dobil 
130 glasov; . . 

Lipovec (Anton) Franc. Liub- 
ljana. Križevniška 2. ki je dobil 
17,5 glasov. . i i 

Neveliavnih je bilo « glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Lipovec 'Anton) Franc, Ljubljana, 
Križevniška 9. 

0. V volilni enoti št. 9. v kateri 
se voli en odbornik, so bili trije 
kandidati, in sicer: 

Hartman (Ivan) Anica, Linb- 
Ijana. Vodovodna 11. ki je dobila 
132 glasov: 

Luzer (Jernej) Vera. Ljubljana, 
Kamniška 40 ki je dobila 56 glasov; 

Mavrer (Ivan) Vida, Ljubljana, 
Polianski nasip 40. ki je dobile 
17 klasov. 

Neveljavnih je bilo 10 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljeno 

Ilnrtinan (Ivan) Anica, Ljubljana. 
Vodovodna 11. 

10. V volilni enoti št. 10, v kateri 
Se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer. 

Jerman (Lovrenc) Jože, Ljub- 
ljana, Albanska 6, ki je dobil 325 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 36 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Jerman (Lovrffnc) Jože, Ljubljana, 
Albanska 6. 

11. V volilni enoti št. 11, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Kraigher (Alojz) inž. Miloš, ■ 
Ljubljana, Celovški bloki 7, ki je ■ 
dobil 162 glasov; 

Hren (Anton) Anton, Ljubljana, 1 

Pokopališka 30, ki je dobil 119 1 

glasov. 
Neveljavnih je bilo 10 glasovnic. ' 
Za kandidata je bil izvoljen ' 

Kraigher (Alojz) inž. Miloš, Ljub- 
ljana, Celovški blok 7. 

12. V volilni enošti št. 12, v kateri s 
se voli en odbornik, so bili štirje 
kandidati, in sicer: 

Hrastnik (Karel) Anton, Ljub- | 
Ijana, Vošnjakova 14, ki je dobil 
134 glasov; , 

Jurca (Franc) Franc, Ljubljana, ' 
Sibeniška 15. ki je dobil 22 glasov; к 

Sedlar (Jože) Jože, Ljubljana, , 
Kobetova, blok 17, ki je dobil 49 
glasov; _ _ ' 

Novak (Janez) Božidar, Ljub-, 
Ijana, Linhartova 2 a, ki je dobil • 
47 glasov. J 

Neveljavnih glasovnic je bilo 13. ' 
Za odbornika je bil izvoljen 

Hrastnik (Karel) Anton, Ljubljana, ^ 
Vošnjakova 14. 

13. V volilni enoti št. 13. v kateri , 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: i: ® 

Mesojedec (Anton) Ludvik, Ljub- 
ljana. Gornji trg st. 15, ki je dobil „ 
261 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo tli s 

Za odbornika je bil izvoljen 
Mesojedec (Anton) Ludvik, Ljub- ^ 
Ijana. Gornji trg 15. 

14. V volilni enoti št. 14. v kateri ^ 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Plestenjak (Franc) Andrei, Ljub- 
ljana, Titova 38, ki je dobil 280 ^ 
glasov. i: 

Neveljavnih je bilo 13 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Plesteniak (Franc) Anton, Titova 38- . 
15. V volilni enoti št. 19, v kateri 

se voli en odbornik, sta bila dve p 
kandidata, in sicer Spindler (Franc) 
Franc, Ljubljana, Kneza Koclja 45, 
ki je dobil 157 glasov; ^ 

Ovijač (Anton) Jože, Ljubljana, p 
Medvedova 90, ki je dobil 41 glasov. 

Neveliavnih je ЦИо 12 glasovnic- 
Za odbornika je bil izvoljen 

Spindler (Franc) Franc, LjubljanSi 
Kneza Koclja 45. ,i ^ 

16. V volilni enoti št. 16, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan* j, 
didat, in sicer: Ч 

Merlak (Martin) Janez, Ljub* 
Ijana, Savlje 100, ki je dolnji 20" 
glasov. . Jc 

Neveljavnih je bilo 24 glasovn'f' 
Za odbornika je bil izvoljen jj( 

Merlak (Martin) Јапеж, Ljubljan*t je 
Savlje 100. , 

17. V volilni enoti št. 17, v kater^ 
se voli en odbornik, je bil en keB' 
didat, in sicer: . 

Debevc (Anton) Anton, LjuDJ 
Ijana, Celovška 72, ki je dobil З** 
glasov. ■ . 

Neveliavnih je bilo 13 glasovni^ 
Za odbornika je bil ^zvolje" 

Debevc (Anton) Anion, LjabljaO'' 
Celovška 72. j *a 

18. V volilni enoti št. 18. v kaj* 
se voli en odbornik, sta bila " p0 
kandidata, in sicer: l , t>b 

fiprager (Jože) Branko, L)", ијо 
Ijana, Dalmatinova 5, ki je dop 

86 glasov; 
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Mlinar (Anton) Zvone, Ljubljana, 
Ižanska 129, ki j« dobil 114 glasov. 

Neveljavnih je bilo 18 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Mlinar (Anton) Zvone, Ljubljana, 
Ižanska 129. 

19. V volilni enoti št. 19, v kateri 
ee voli en odbornik, je bil en. kan- 
didat, in sicer: 

Kunilo (Franc) Marija, Ljub- 
ljana, Zadružna 15, ki je dobila 
230 glasov. 

Neveljavnih je bilo 10 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

Knnilo (Franc) Marija, Ljubljana, 
Zadružna 15. 

20. V volilni enoti št. 20. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Jovanovič (Andrej) Mirko, Ljub- 
ljana, Einspielerjeva 20, ki je dobil 
194 glasov. 

Neveljavnih je bilo 8 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Jovanovič (Andrej) Mirko, Ljub- 
jana, Einspielerjeva 20. 

21. V volilni enoti št. 21, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Bregan (Miha) Stane, Ljubljana, 
Zupančičeva 14, ki je dobil 250 gla- 
sov; 

Lozei (Anton) Edo, Ljubljana, 
Pleteršnikova 10, ki je dobil 85 
glasov. 

Neveliavnih je bilo 6 glasovnic. 
Za odbornika je. bil izvoljen 

Bregan (Miha) Stane, Ljubljana. 
Zupančičeva 14. 

22. V volilni^enoti št. 22. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer: 

Zupančič (Rajko) Matija. Ljub- 
ljana. Kalanova 18, ki je dobil 216 
glasov. 

Neveliavnih je bilo 13 glasovnic. 
Za odbornika ie bil izvoljen 

Zupančič (Rajko) Matija, Kalanova 
št. 18. 

2%. V volilni enoti št. 23. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Slanovec (Stane) inž. Tatjana, 
Ljubljana, Rimska cesta 20, ki je 
dobila 200 glasov. 

Neveljavnih je bilo 10 glasovnic. 
Za odbornika je bita izvoljena 

Slanovec (Stane) inž. Tatjana, Ljub- 
ljana, Rimcka cesta 20. 

24. V volilni enoti št. 24, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer: 

Ogrin (Jakob) ViVfor. Liubljana, 
Ponovičeva 4. ki je dobi) 198 glasov. 

Neveliavnih je bilo 13 glasovnic. 
Za odbornika ie bil izvoljen 

Ogrin (Jnkoh) Viktor, Liubljana. 
Popovičeva 4. 

b) II. Skupina kmetijstva ' 
1, V volilni enoti št. 1, v kateri 

i че voli en odbornik, sta bila dva 
i'kandidata, in sicer: 
i Jerneje (Alojzij) Alojzij, Ljub- 

ljana, Stoženska 29, ki je dobil 110 
, glasov, 
, Neveljavnih je bilo 12 glasovnic. 

t xPerŠnn. (Iiranc) F"?«-. Ljubljana, Ježica 21. ki je dobil ng glasov. 
l Za odbornika je bil izvoljen 
Peršin (Franc) Franc, Ljubljana 

' Ježica 21. 
i - Občinska volilna komisija Ljub- 
.iljana-Bežigrad: 

Predsednik 
Štefan Lebar 1. r. 

I , Tajnik 
Ljubo Brezigar 1. r. 

i Občha Ljubljana-Center 

V smislu 92. čl. Zakona o volit- 
ivah in odpoklicu odbornikov ljud- 
skih odborov (Ur. list LRS št. 25/57) 

sK*ia^a Občinska volilna komisija 
JLjubljana-Center poročilo o 

"Otovljenih izidih pri volitvah od- 

bornikov v občinski zbor in zbor 
proizvajalcev Občinskega ljudskega 
odbora Ljubljana-Center, ki so bile 
dne 20., 26. in 27. oktobra 1957. 

1. OBČINSKI ZBOR 
1. V volilni enoti št. 1, v kateri 

se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer; 

Zemljarlč (Franc) Janez, Črto- 
mirova 3, ki je dobil 309 glasov; 

Pavlin (Andrej) Vinko, Gornji 
trg 24, ki je dobil 212 glasov. 

Neveljavnih je bilo 29 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Zemljarič (Franc) Janez, Črtomiro- 
va ulica 3. 

2. V volilni® enoti št. 2, v kateri 
se voli en odbornik, sla bila dva 
kandidafe, in sicer: 

Pečan (Josip) Bogo, Zvonarska 2, 
ki ie dobil 392 glasov* 

Brezar (Ivan) Ivan, Hrenova 16, 
ki je dobil 200 glasov. 

Neveljavnih je bilo 26 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Pečan (Josip) Bogo, Zvonarska 2. 
3. V volilni enoti št. 3, v kateri 

se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Soban (Julij) dr. Dušan, Privoz 
20, ki je dobil 488 glasov. 

Neveljavnih je bilo 20 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Soban (Julij) dr. Dušan, Privoz 20. 
4. V volilni enoti št. 4, v kateri 

se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Cerne (Ivan) Vlado, Janežičeva 
ulica 12. ki je dobil 594 glasov. 

Neveljavnih je blio 42 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Cerne (Ivan) Vlado, Jane- 
žičeva ulica 12. 

5. V volilni enoti št. 5, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer; 

Kumše (Martin) Angela, Gallu- 
sovo nabrežje 39, ki je dobila 157 
glasov: 

Grabnar (Drago) Boris, Gornji 
trg 15, ki je dobil 415 glasov. 

Neveljavnih je bilo 39 glasovnic._ 
Za odbornika je bil izvoljen 

Grabnar (Drago) Boris, Gornji trg 
št. 15. 

6. V volilni enoti št. 6. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer; 

Omahen (Mihael) Dušan, Stari 
trg 1, ki je dobil 586 glasov. 

NeVel javnih je bilo 58 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Omahen (Mihael) Dušan, 
Stari trg 1. 

7. V 'volilni enoti št. 7. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Ocepek (Jože) Alojz, Veselova 8, 
ki ie dobil 452 glasov. 

Neveljavnih je bilo 21 glasovnic. 
Za odbornika ie bil izvolien 

kandidat Ocepck (Jože) Alojz, Ve- 
selova ulica 8. 

8. V volilni enoti št. 8. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer; 

Zeleznik (Franc) Pavla. Za Gra- 
dom 1, ki jr dobila 391 glasov. 

Neveliavnih je bilo 8 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

kandidatka Zeleznik (Franc) Pavla. 
Za Gradom 1. 

9. V volilni enoti št. 9, v kateri 
se volj en odbornik, je bil en kan- 
didat, in^ sicer: 

Cnfarin (Olga) Mara, Dolničar- * 
■,ov?T *• H' Је dobila '52 glasov. 

i evel invnih je bilo 14 glasovnic. 
i, -i® '"'и izvoliena kandidatka Cafarin (Olga) Mara, 
Delničarjeva 4. 

10. V volilni enoti št. 10. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, m sicer: 

Simčlč (Mihael) Cvetka, Grego- 
ričeva 5, ki je dobila 235 glasov; 

Martelanc (Vinko) Slavko, Novi 
trg 6, ki je dobil 405 glasov. 

Neveljavnih je bilo 33 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Martelanc (Vinko) Slavko, 
Novi trg 6. 

11. V volilni enoti št. 11, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Špicer (Jaka) dr. Bojan, Rimska 
cesta 5 ki je dobil 563 glasov. 

Neveljavnih je bilo 49 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

Spicer (Jaka) dr. Bojan, Rimska ce- 
sta 5. 

12. V volilni enoti št. 12, v kateri 
se voli en sam odbornik, je bil en 
kandidat, in sicer: 

Zlatnar (Peter) Peter, Rimska ce- 
sta 7, ki je dobil 630 glasov. 

Neveljavnih je bilo 59 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Zlatnar (Peter) Peter, Rim- 
ska cesta 7. 

13. V volilni enoti št. 13, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Golob (Konrad) Branko, Titova 
cesta 5, ki je dobil 503 glasove. 

Neveljavnih je bilo 55 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Golob (Konrad) Branko, 
Titova cesta 5. 

14. V volilni enoti št. 14, v kateri 
se voli en odbornik, sta dva kan- 
didata, in sicer: 

Drenovec (Franc) Franc, Gradi- 
šče 6. ki je dobil 379 glasov; 

Alič (Ivan) Janez, Trg mladin- 
skih delovnih brigad 11, ki je dobil 
139 glasov. 

Neveljavnih je bilo 20 glasovnic. 
Za odbornika je . bil izvoljen 

kandidat Drenovec (Franc) Franc, 
Gradišče št. 6. 

15. V volilni enoti št. 15, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Gačnik (Josip) Humbert, Levsti- 
kova 7, ki je dobil 281 glasov; 

Lavrenčič (Anton) Karel, Levsti- 
kova 7, ki je dobil 219 glasov. 

Neveliavnih je bilo 48 glasovnic. 
Za -odbornika je bil izvoljen 

kandidat Gačnik (Josip) Humbert, 
Levstikova ulica 7. 

16. V volilni enoti št. 16, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Krese (Jože) Ljudmila, Vrtača 5. 
ki je dobila 235 glffsov; 

Sh-le (Alojz) Franc, Vrtača 5, ki 
je dobil 274 glasov. 

Neveljavnih je bilo 35 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Strle (Alojz) Franc, Vr- 
tača 5. 

17. V volilni enoti št. 17. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer; 

Janeš (Jurii) Pavla, Rimska cesta 
10, ki je dobila 309 glasov; 

VVinkler (Leopold) [ulijana, Lev- 
stikova 14, ki je dobila 311 glasov. 

Neveljavnih je bilo 21 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Winkler (Leopold) Juli- 
jana. Levstikova ulica 14. 

18. V volilni enoti št. 18, v l^ateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Dokleva (Ivan) Janko, Ulica To- 
neta Tomšiča 6, ki je dobil 515 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 35 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvolien 

kandidat Dekleva (Ivan) Janko, 
Ulica Toneta Tomšiča 6. 

19. V volilni enoti št. 19, v kateri 
se voli en odbornik, »o bili trije 
kandidati, in sicer: 

Kajfež (Alojz) Darinka, Valva- 
zorieva 3, ki je dobila 180 glasov; 

Perko (Simon) Vencelj, Beethov- 
nova 2, ki je dobil 228 glasov; 
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Hace (Matevž) Matevž, Prešer- 
nova cesta 17, ki je dobil 147 glasov. 

Neveljavnih je bilo 38 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Perko (Simon) Vencelj. 
Beethovnova ulica 2. 

20. V volilni enoti št. 20, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Jelene (Ivan) Danica, Dvorža- 
kova 3, ki je dobila 689 glasov. 

Neveljavnih je bilo 36 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Jelene (Ivan) Darinka, 
Dvoržakova ulica 3. 

21. V volilni enoti št. 21, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer; 

Puc (Dinko) dr. Boris, Vošnja- 
kova 9, ki je dobil 566 glasov. 

Neveljavnih je bilo 20 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Puc (Dinko) dr. Boris, 
Vošnjakova ulica "9. 

22. V volilni enoti št. 22, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Hafner (Vinko) Pavle,1 Cankar- 
jeva 18/111, ki je dobil 662 glasov. 

Neveljavnih je bilo 19 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Hafner (Vinko) Pavle, 
Cankarjeva 18/111. 

23. V volilni enoti št. 23, v kateri 
se voli en kandidat, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Biber (Josip) Janja, Beethovnova 
št, 7, ki je dobila 537 glasov. 

Neveljavnih je bilo 39 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

kandidatka Biber (Josip) Janja, 
Beethovnova ulica 7. . 

24. V volilni enoti št. 24, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Vipotnik (Vinko) Janez, Zupan- 
čičeva 12, ki je dobil 705 glasov. 

Neveljavnih je bilo 12 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen 

kandidat Vipotnik (Vinko) Janez, 
Zupančičeva ulica 12. 

25. V volilni enoti št. 25. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Boštjančič (Karel) Dolfka, Trg 
OF 14, ki je dobila 658 glasov. 

Neveljavnih je bilo 27 glasovn e. 
Za odbornika je bila" izvoljena 

kandidatka Boštjančič (Karel) Dolf- 
ka, Trg OF 14. 

26. V volilni enoti št. 26, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kandi- 
dat, in sicer: 

Rnprehl (Janko) Uroš, Cigaletova 
ulica 9, ki je dobil 608 glasov. 

Neveljavnih je bilo 57 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Rupreht (Janko) Uroš, Ciga- 
letova ulica 9, 

27. V volilni enoti št. 27, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Korže (Franjo) Milena, Tavčarje- 
jeva 15. ki je dobila 341 glasov. 

Vrabec (Anton) Stana, Mikloši- 
čeva 8, ki je dobila 238 glasov, 

' Neveljavnih je bilo 40 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Korže (Franjo) Milena, Tav- 
čarjeva 15. 

28. V volilni enoti št. 28, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer; 

Lambergar (Dominik) Slavko, Ci- 
galetova 5, ki je dobil 283 glasov, 

Spicar (Jakob) Miran, Čopova 
ulica 42. ki je dobil 305 glasov. 

Neveljavnih je bilo 34 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Spicar (Jakob) Miran, Čopova 
ulica 42. 

29. V volilni enoti št. 29, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

dr. Dular (Alojz) Ma'i'^n, Miklo- 
šičeva 6, ki je dobil 504 glasov. 

Neveljavnih je bilo 19 glasovnic. 



STRAN 416 GLASNIK ( 

Za odbornika je bil izvoljen 
kandidat dr. Dular (Alojz) Marijan, 
Miklošičeva cesta 6. 

30. V volilni enoti št. 30, v kateri 
se voli en odbornik in je bil en 
kandidat, in sicer: 

Udovč (Jože) Milan, Komenskega 
ulica 20, ki je dobil 609 glasov. 

Neveljavnih je bito 78 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Udovč (Jože) Milan, Komen- 
skega ulica 20. 

31. V volilni enoti št. 31, v kateri 
se voli en odbornik, bila dva 
kandidata, in sicer: 

Herman (Alojz) Alojz, Komen- 
skega 22, ki je dobil 497 glasov, 

Kolar (Janko) Zora, Komenskega 
24, ki je dobila 169 glasov. 

Neveljavnih je bilo 41 glasovnic. 
' Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Herman (Alojz) Alojz, Komen- 
skega ulica 22. 

32. V volilni enoti št. 32. - kateri 
se voli en odbornik, je bil en 
kar.didat, in sicer; 

Fedran (Janez) Marija, Tabor 12, 
ki je dobila 423 glasov. 

Neveljavnih je bilo 15 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

kandidatka Fedran (Janez) Marija, 
Tabor 12. 

33. V volilni enoti št. 33, v kateri 
se voli po en odbornik, je bil en 
kandidat, in sicer: 
Koncilija (Mihael) Janez, Ulica 24. 
Talcev, ki je dobil 503 glasove. 

Neveljavnih je bilo 86 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Koncilija (Mihael) Janez, Uli- 
ca 24. Talcev. 

34. V volilni enoti št. 34, v kateri 
ee voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

TomaševiS (Stanko) Vlastn, Res- 
Ijeva cesta 7, ki je dobila 302 gla- 
sova, „ , 

Ajdišek (Anton) Marija. Kolo- 
dvorska ulica 26, ki je dobila 283 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 33 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

Tomaševič (Stanko) Vlastn, Res- 
Ijeva cesta 7. 

35. V volilni enoti St. 35, v kateri 
se voli en odbornik, so trije kandi- 
dati, in sicer: 

Prežel j (Franc) inž. Marjan. Tru- 
barjeva cesta 75, ki je dobil 323 gla- 
sov, 

Vandot (Ivan) dr. Bojan, Trubar- 
jeva cesta 75, ki je dobil 183 glasov. 

Pečenko (Jože) Marira, Ilirska 
ulica 18. ki je dobila 73 glasov. 

Neveljavnih je bilo 37 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Prezelj (Franc) inž. Marjan, 
Trubar jeva cesta 75. 

36. V volilni enoti št. 36, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Turna (Henrik) Ostoj. Ilirska uli- 
ca 18, ki je dobil 418 glasov, 

Turk (I van) Pavla, Ilirska ulica 
2t, ki je dobila 112 glasov. 

Neveljavnih je bilo 35 glasovnic. 
Za. odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Turna (Henrik) Osloj, Ilirska 
ulica 18. 

37. V volilni enoti št. 37, v kateri 
se voli en kandidat, so bili trije kan- 
didati, in sicer: 

Lesjak (Franc) Fmil, Rozmanova 
ulica 6, ki je dobil 274 glasov, 

Krevs (Janez) Ive, Vrhovčeva 
ulica 2. ki je dobil 186 glasov. 

Miiller (Janko) Angela, VrhovJe- 
va ulica 3. ki je dobila 74 glasov. 

Neizpolnjenih je bilo 40 glasov- 
nic. 

Za odbornika je bil izvoljen kan- 
didat I.esjak (Franc) F.niil, Rozma- 
nova ulica 6. 

38. V volilni enoti 3H v kateri «e 
vili en odbornik, sta bila dva kan- 
didata, in sicer: 

Mojškerc (Janez) Janez, Ilirska 
ulica 27, ki je dobil 293 glasov. 

Peric (Franja) Franjo, Massarv- 
kova cesta 58, ki je dobil 180 glasov. 

Neveljavnih je bilo 38 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Mojškerc (Janez) Janez, Ilirska 
ulica 27. 

39. V volilni enoti št. 39, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Zakovšek (Franc) Jože, Zaloška 
ccsia 5, ki je dobil 218 glasov, 

Zigon (Danilo) Danilo, Vrazov trg 
2, ki je dobil 225 glasov. 

Neveljavnih je bilo 23 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Žigon (Danilo) Danilo, Vrazov 
trg 2. 

40. V volilni enoti št. 40, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Novina (Alojz) Karel, Cegnarje- 
va 12, ki je dobil 414 glasov, 

Manzoni (Josip) Mario, Cegnarje- 
va 8. ki je dobil 212 glasov. 

Neveljavnih je bilo 64 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Novina (Alojz) Karel, Cegnar- 
jeva ulica 12. 

41. V volilni enoti št. 41, v kateri 
se voli en odbornik, je en kandidat, 
in sicer: 

Grčar (Jože) Jože, Smartinska 24, 
ki je dobil 622 glasov. 

Neveljavnih je bilo 30 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Grčar (Jože) Jože, Smartinska 
cesta 24. 

42. V volilni enoti št. 42, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Stare (Avguštin) Meri, Zalokarje- 
va 4, ki je dobila 220 glasov, 

Preložnik (Jože) Anton, Vidov- 
danska 7, ki je dobil 329 glasov. 

Neveljavnih je bilo 69 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Preložnik (Jože) Anfon, Vidov- 
danska cesta 7. 

43. V volilni enoti št. 43, v kateri 
se voli en odbornik, sta dva kandi- 
data. in sicer: 

inž. Berce (Anton) Gorazd, Ge- 
etrinova 4/II, ki je dobil 399 glasov, 

Omahen (Ivan) Sonja, Poljanska 
1/1. ki je dobila 132 glasov. 

Neveljavnih je bilo 17 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat inž. Berce (Anton) Gorazd, Ge- 
strinova 4/11. 

44. V volilni enoti št. 44. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Mirtič (Franc) Janez, Poljanska 
51, ki je dobil 369 glasov. 

Milanovič (Milutin) Mihajlo. Po- 
ljanska cesta 20, ki je dobil 86 gla- 
sov. 

Neveljavnih je bilo 24 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Mirtič (Franc) Janez, Poljan- 
ska cesta 51. 

45. V volilni enoti 45, v kateri se 
voli en odbornik, sta dva kandidata, 
in sicer: 

Črnivec (Josip) Miroslav. Poljan- 
ska cesta 20. ki je dobil 309 glasov. 

Jelene (Aleš) Aleš, Poljanska ce- 
sta 20. ki je dobil 209 glasov. 

Nevel javnih je bilo 21 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didot Črnivec (Josip) Miroslav, Po- 
ljanska cesto 20. 

46. V volilni enoti St. 46. v koleri 
se voli en odbornik, so trije kandi- 
dati. in sicer: * 

Bambif (Anton) Zvone. Poljan- 
ska cesta 54. ki je dobil 266 elasov. 

Vedam (losin) Klela. Ambrožev 
trg 3. ki je dobita 233 plasov. 

Korošec (Štefan) inž. Jože. Me- 
(шгчка ulica 4 ki je dobil 163 glasov. 

NeVe'iavnih j« bilo 9 irlnsovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kon- 

didal Bambič (Zvone) Anion, Poljan- 
ska cesta 54. 

47. V volilni enoti št. 47, v kateri 
se voli en odbornik, so trije kandi- 
dati, in sicer: 

Lindtner (Mirko) inž. Mirko, Pov- 
šetova 44, ki je dobil 250 glasov, 

Anžlovar (Ivan) Karel, Povšetova 
36, ki je dobil 139 glasov, 

Trtnik (Franc) Miro, Poljanska 
54, ki je dobil 129 glasov. 

Neveljavnih je bilo 11 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Lindtner (Mirko) inž. Mirko, 
Povšetova 44. 

48. V volilni enoti št. 48, v kateri 
se voli en odbornik, je en kandidat, 
in sicer: 

Vehovar (Miha) in|. Miloš, Stross- 
maverjeva 20. ki je dobil 447 glasov. 

Neveljavnih je bilo 29 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Vehovar (Miha) inž. Miloš, 
Strossmaverjeva 20. 

49. V voliln: enoti št. 49, v kateri 
se voli en odbornik, je en kandidat, 
in sicer: 

Šinkovec (Ivan) Ivan. Strossma- 
yerjeva 20, ki je dobil 524 glasov. 

Neveljavnih je bilo 24 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Šinkovec (Ivan) Ivan, Stross- 
mayerjeva 20. 

50. V volilni enoti št. 50. v kateri 
se voli en odbornik, je en kandidat, 
in sicer: 

dr. Soba (Jože) Slefan, Strossma- 
yerjeva 20. ki je dobil 531 glasov. 

Neveljavnih je bilo 45 glasov. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat dr. Soba (Jože) Slefan, Stross- 
mayerjeva ulica 20. 

2. ZBOR PROIZVAJALCEV 
a) I. Skupina industrije, trgovine 

in obrti 
1. V volilni enoti št. 1, v kateri 

se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Jqpelj (Ivan) Ludvik. Ljubljana. 
Savsko naselje, blok III, ki je dobil 
344 (tlasov, 

Arko (Ivan) Anion. Ljubljana, Ti- 
tova cesta 79, ki je dobil 234 glasov. 

Neveljavnih je bilo 29 glasov. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Jnpelj (Ivon) Ludvik. Ljublja- 
na, Savsko naselje blok 111. 

2. V volilni enoti St. 2. v kateri se 
voli en odbornik, je bil en kandidat, 
in sicer: 

Mulej (Franci Franc. Kranj, Bri- 
tof 96, ki je dobil 592 glasov. 

Neveljavnih je bilo 28 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Mulej (Franc) Franc) Kranj, 
Britof 96. 

3. V volilni enoti št. 3, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Zonlar (Matevž) Vinko, Ljublja- 
na. Popovifeva ulica 3, ki je dobil 
305 glasov, 

Zerjal (Franc) Edo, Liubljana, 
Slomškova ulica 16, ki je dobil 1'9 
glasov. , 

Neveljavnih je bilo 25 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Zonlar (Matevž) Vinko, Ljub- 
ljana. Popovifeva ulica 3. 

4. V volilni enoti št. 4. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Spoliarič (Franc) Ljudmila.Ljub- 
liona. Na gmajni 13, ki je dobila 
322 trlasov. 

Mesojedec (Anton) Frančiška, 
Ljubljana, Židovska ulico 3, ki je 
dobilo 169 glasov. 

Neveljavnih je bilo 49 glasovnic. 
Zo odbornika je bila izvoljena 

kondidotko Spoljarič (Franc) Ljud- 
mila, Ljubljana. Na gmajni 13. 

5. V volilni enoti št. 5, v kateri 
se voli en odbornik.je bil en kandi- 
dat, in sicer: 

Beč (Franc) Beti, Ljubljana, Za- 
loška cesta 51/a, ki je dobila 463 s 
glasov. c 

Neveljavnih je bilo 125 glasovuic. I 
Za kandidata je bila izvoljena 1 

kandidatka Beč (I rane) Beti, Ljub- 
ljana, Zaloška cesta 51/a. 

6. V volilni enoti št. 6, v kateri < 
se voli en odbornik, je bil en kandi- 1 
dat. in sicer: 

Borštnik (Franc) Franc, Ljublja- i 
na. Ulica 24. Tulcev št. 21, ki je do- " < 
bil 544 glasov. 

'Neveljavnih je bilo 37 glasovnic. 1 
Za odbornika je bil izvoljen kaij- 1 

didat Borštnik (Franc) Franc, Ljub- 
ljana. Ulica 24. Talcev 21. 

7. V volilni enoti št. 7. v kateri se \ 
voli en odbornik, sla bila dva kan- 
didata, in sicer: 
Guzina (Nikolaj) • Aleksander, Ljub- 
ljana, Prule 9, ki je dobil 407 glasov, 

Skofič (Franc) Vera, Ljubljana, 
Sojarjeva ulica 20, ki je dobila 395 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 31 glasov. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Guzina (Nikolaj) Aleksander, 
Ljubljana. Prule 9. 

8. V volilni enoti št. 8, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Brumen (Anton) Maks, Ljublja- 
na. Rozmanova ulica 9, ki je dobil 
255 glasov. 

Vrhovnik (Janez) Lado, Ljublja- 
na. Društvena ulica 4, ki je dobil 
206 glasov. 

Neveljavnih je bilo 14 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Brumen (Anton) Maks, Ljub- 
ljana. Rozmanova ulica 9. 

9. V volilni enoti št. 9, v kateri se 
voli en odbornik, je bil en kandidat, 
in sicer: 
Bratoš (Franc) Ladislav, Ljubljana. 
Ravbarjeva ulica 5, ki je dobil 524 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 20 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Bratoš (Franc) Ladislav, Ljub- 
ljana. Ravborjeva ulica 5. 

10. V volilni enoti St. 10. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: i 

Slapničar (Anton) Jože, Ljublja- 
na, Trstenjakova ulica t, ki je dobil 
208 Klasov. 

Mesaric (Štefan) inž. Štefan. 
Ljubljana. Vošnjakova ulica 14. ki 
je dobil 320 Klasov. 

Neveljavnih je bilo 24 glasovnic. 
Za kandidata ie bil izvoljen od- 

bornik Mesarič (Štefan) inž„ Slefan, 
Ljubljana, Vošnjakova ulica 14. 

11. V volilni enoti št. ti, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kandi- 
dat. in sicer: 

Mesarič (Janezi Marija, Ljublje- 
na. Vošnjakova ul. 14, ki je dobila 
462 Klasov. 

Neveljavnih je bilo 36 glasovnic. 
Za odbornika ie bila izvoljena 

kandidatka Mesarič (Janez) Marija, 
Ljubljana, Vošnjakova ulica 14. 

12. V volilni enoti št. 12. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en ke"' 
didat. in sicer: » . /Ti 

Sodnik (Anton) Dušan, Ljublja- 
na. Zrinjskega ulica 15, ki je dobil 
264 irlasov. 

Neveljavnih je bilo 27 glasovnic- 
Za odbornika je bil izvoljen knn' 

didat Sodnik "(Anion) Dušan. Ljub- 
ljana. Zrinjskega ulica 15. 

13. V volilni enoti SI. 13, v katcrli 
se voli en odbornik, je bil en kandi' 
dat. in sicer; 

Košak (France) Dana, Ljubljane- 
Prijateljeva ulica 8, ki je dob'1 

844 irlasov. 
Neveljavnih je bilo 62 glasovni* 
Za odbornika je bila '7'v<?yfn

1f 
kandidatko Košek (Frunc) D* 
Ljubljana, Prijateljevo ulica 8. 
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14. V volilni enoti ši 14, v kateri 
i se voli en odbornik, je bil en kan- 

didat, in sicer: 
Dovjak (Lovro) Dane, Ljubljana, 
Trp OF 16, ki je dobil 465 glasov. 

Neveljavnih je bilo 15 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Dovjak (Lovro) Dane, Ljub- 
ljana, Trg OF 16. 

15. V volilni enoti št. 15, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kandi- 
dat. in sicer: 

Cotar (Anton) inž. Rado, Ljub- 
ljana, Erjavčeva ulica 50, ki je do- 
bil 745 glasov. 

Neveljavnih je bilo 22 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat f'otar (Anton) inž. Rado, Ljub- 
ljana, Erjavčeva ulica 50. 

16. V volilni enoti št. 16. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Dovjak (Janez) Janez, Ljubljana, 
Cigaletova ulica 9, ki je dobil 565 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 61 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Dovjak (Janez) Jnnez, Ljub- 
ljana, Cigaletova ulica 9. 

17. V volilni enoti št. 17. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, insicer: 

Jnren (Mihael) Marko, Ljublja- 
na. Miklošičeva cesta 28, ki je dobil 
597 glasov. 

Neveljavnih je bilo 16 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Juren (Mihael) Marko, Ljub- 
ljana, Miklošičeva cesta 28. 

'8. V volilni enoti št. 18. v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sicer: 

Fortuna (Jože) Lojze, Ljubljana. 
Malgajeva ulica 4, ki je dobil 580 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 54 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Fortuna (Jože) Lojze, Ljublja- 
na, Malgajeva ulica 4. 
19. V volilni, enoti Št. 19, v kateri se 
voli en odbornik, je bil en kandidat, 
in sicer: 

Svab (Janez) Franc, Ljubljana, 
Trubarjeva cesta 27, ki je dobil 595 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 22 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Svab (Janez) Franc, Ljublja- 
na. Trubarjeva cesta 27. 
20. V volilni enoti št. 20. v kateri se 
voli en odbornik, sla bila dva kan- 
didata, in sicer: 

Rojnik (Ivan) Janez, Ljubljana, 
I-evstikova ulica 24, ki je dobil 590 
glasov. 

Penca (Franc) Jože. Ljubljana, 
Vrhovčeva 4. ki je dobil 256 glasov. 

Neveljavnih je bilo 22 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Rojnik (Ivan) Janez, Levsti- 
kova ulica 24. 

21. V volilni enoti št. 21, v kateri 
*e voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Matelič (Peter) Alojz, Ljubljana. 
Pot na rakovo jelg« 39, ki je dobil 
120 glasov. J 

Turk (Anton) Tone. Ljubljana 
Titova cesta 25. ki je dobil 506 
»OV, * 

Neveljavnih je bilo 16 glasovnic 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Turk (Anton) Tone, Titova 
cesta 25. 

22. V volilni enoti št. 22. v kateri 
ee voli en odbornik, je bil en kan- 
didat in sicer: 
i ; 1*1*' '^аг'ја. roj. Bric) Danica, 
flt^-i jo"' Vrhovčeva ulica 4, ki je 

Neveljavnih je bilo 30 glasovnic. 
. n

7f..0,d.bor"ike Je bila izvoljena 
Daniril I f n r 'Mf/'ia, roj. Bric) Danica, Ljubljana, Vrhovčeva ul. 4. 

voli лк' е,1£4,Л V- v kal"i ee 

hi ei odborn,k' ic bl1 en kandidat. 

Skok (Ignac) Ciril, Ljubljana, 
Tržaška 67, ki je dobil 575 glasov. 

Neveljavnih je bilo 41 glasovnic. 
Za kandidata je bil izvoljen kan- 

didat Skok (Ignac) Ciril, Ljubljana, 
Tržaška cesta 67. 

24. V volilni enoti št. 24, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Camernik (Stanko) Marjan, Ljub- 
ljana, Koroška 18, ki je dobil 294 
glasov, 

Hočevar (Matija) Franc, Ljublja- 
na, Kersnikova 5, ki je dobil 281 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 9 glasov. 
Za kandidata je bil izvoljen od- 

bornik Camernik (Stanko) Marjan, 
Ljubljana, Koroška ulica 18. 

25. V volilni enoti št. 25, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Slerle (Ivan) Andrej, Ljubljana. 
Resljeva cesta 55, ki je dobil 245 
glasov, 

Koštomaj (Vincenc) Stanko, Ljub- 
ljana. Pokljukarjeva ul. 2, ki je do- 
bil 96 glasov. 

Neveljavnih je bilo 20 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Slerle (Ivan) Andrej, Ljublja- 
na, Resljeva cesta 55. 

26. V volilni enoti Št. 26. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: v 

Šinkovec (Ludvik) Ludvik, Ljub- 
ljana. Ulica na Grad 7, ki je dobil 
286 glasov, 
Komadina (Marija) Jožica, Ljublja- 
na. Celovška cesta blok IV, ki je 
dobila 74 glasov. 

Neveljavnih je bilo 28 glasovnic. 
Za odbornika je bil i/voljen kan- 

didat Šinkovec (Ludvik) Ludvik, 
Ljubljana, Ulica na Grad 7. 

27. V volilni enoti št. 27, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Zavrl (Janez) Ivan, Ljubljana, 
Resljeva cesta 25, ki je dobil 312 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 16 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Zavrl (Janez) Ivan, Ljubljana, 
Resljeva cesta 25. 

28. V volilni enoti št. 28, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kandi- 
dat. in sicer: 

Pelje (Alojz) Janez, Ljubljana, 
Robova ulica 5, ki je dobil 599 gla- 
sov. 

Neveljavnih je bilo 155 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvol jen kan- 

didat Pelje (Alojz) Janez, Ljublja- 
no, Robova ulica 5. 

29. V volilni enoti št. 29. v kateri 
ee voli en odbornik, je bil en kan- 
didat. in sic^r: 

Kelbel (Rudolf) Jelka, Ljubljana, 
Staničeva ulica 6, ki je dobila 419 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 46 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

kandidatka Kelbel (Rudolf) Jelka, 
Ljubljana, Staničeva ulica 6. 

50. V volilni enoti št. 50. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Jovan (Franc) Milka, Ljubljana, 
Kidričeva ulica 8. ki je dobila 246 
glasov, 

Lavrcnčič (Pavel) Anton, Ljub- 
ljana. Pražakova ulica 5, ki je dobil 
255 glasov. 

Neveljavnih je bilo 51 glasovnic. 
Za odbornika je bila izvoljena 

kandidatka Jovan (Franc) Milka, 
Ljubljana, Kidričeva ulica 8. 

31. \ volilni enoti št. 31, v kateri 
ке voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Jarc (Anton) Stanislav, Ljublja- 
na. Bernekarjeva ulica 13, ki je do- 
bil 742 glasov. 

Neveljavnih je bilo 122 glasovnic. 

Za odbornika je bil Izvoljen kan- 
didat Jarc (Anton) Stanislav, Ljub- 
ljana, Bernekarjeva ulica 13. 

52. V volilni enoti št. 32, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Zaje (Janez) Franc, Ljubljana, 
Prešernova cesta 35/1, ki je dobil 
198 glasov, 

Žontar (Josip) Alojz, Ljubljana, 
Miklošičeva cesta 4, ki je dobil 188 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 16 glasovnic. 
Za odbornika-je bil izvoljen kan- 

didat Zaje (Janez) Franc, Ljubljana, 
Prešernova cesta 55/1. 

35. V volilni enoti št, 55, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Stanič (Josip) Viljem, Ljubljana, 
Kotnikova ulica 55, ki je dobil 273 
glasov, 

Počivašek (Kari) Jože, Ljubljana, 
Križna ulica 25, ki je dobil 217 gla- 
sov. 

Neveljavnih je bilo 18 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Stanič (Josip) Viljem, Ljub- 
ljana, Kotnikova ulica 55. 

54. V volilni enoti št. 54, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Zigon (Franc) Fanči, Ljubljana. 
Aškerčeva ulica 5. ki je dobila 500 
glasov. 

Simončič (Ema) Viktor. Ljublja- 
na, Rožna dolina. Cesta IX št. 5, ki 
je dobil 259 glasov. 

Neveliavnih je bilo 55 glasovnic. 
Za odbornika je. bila izvoljena 

kandidatka ftgon (Franc) Fanči, 
Ljubljana, Aškerčeva ulica 5. 

55. V volilni enoti št. 55, v kateri 
se voli en odbornik, je bil en kandi- 
dat. in sicer: 

Curk (Ivan) Ivan. Ljubljana, Cu- 
farjova 1. ki je dobil 524 glasov. 

Neveljavnih je bilo 55 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Cnrk (Ivan) Ivan, Ljubljana, 
Cufarjeva ulica 1. 

56. V volilni enoti št. 36, v koteri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Veras (Ivan) Bogomir, Ljubljana, 
Medvedova ulica 9, ki je dobil 274 
glasov, 

Mekinc (Anton) Marija, Ljublja- 
na, Litijska cesta 8, ki je dobila 152 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 24 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen kan- 

didat Veras (Ivan) Bogomir, Ljub- 
ljana. Medvedova ulica 9. 

37. V volilni enoti št. 37, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidatu, in sicer: 

Megnšar (Franc) Slane, Ljublja- 
na. Aleksičeva ulica 62, ki je dobil 
266 glasov. 

Lesar (Ivan) Viktor, Ljubljana, 
Cesta dveh cesarjev 397, ki je dobil 
105 ulasov. 

Neveliavnih je bilo 19 glasovnic. 
Za odbornika ie bil izvoljen kan- 

didat Megnšar (Franc) Stane, Ljub- 
ljana, Aleksičeva ulica 62. 

38. V volilni enoti št. 58, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Lampič Hakob) Ivan, Ljubljana. 
Kljunova ulica 14, ki je dobil 259 
glasov. 

Mihelič (Ivan) Ivan. Liubljana, 
Lepi pot 12, ki je dobil 155 glasov.' 

Neveljavnih je bilo 18 glasovnic. 
Za odbornika ie bil izvoljen kan- 

didat Lampič (Jakob) Ivan, Ljublja- 
na, Kljunova ulica 14. 

39. V volilni enoti št. 39, v kateri 
ee voli en otlbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Ermenc (Jože) Stane, Ljubljana, 
Vodovodna cesta 27, ki je dobil 324 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 39 glasovnic. 

Za odbornika je bil izvoljen kan- 
didat Ermenc (Jože) Stane, Ljublja- 
na, Vodovodna cesta 27. 

b) II. skupina — kmetijstvo 
1. V volilni enoti št. 1, v kateri 

se voli en odbornik, je bil en kandi- 
dat, in sicer: 

Drcmelj (Anton) Marija, Ljub- 
ljana, Bernekarjeva ulica 9, ki je 
dobila 25 glasov. 

Neveljavnih glasovnic ni bilo. 
Za odbornika je bila izvoljena 

kandidatka Drcmelj (Anton) Ma- 
rija, Ljubljana, Bernekarjeva ul. 9. 

Predsednik 
občinske volilne komisije: 

dr. Franc Ivansek 
Tajnik 

občinske volilne komisije: 
Ciril Rus 1. r. 

Občina Ljubljana-črnuče 
Občinska volilna komisija Ljub- 

Ijana-Crnuče podaja po čl. 92 Zako- 
na o volitvah in odpoklicu odborni- 
kov ljudskih odborov poročilo o 
ugotovljenih izidih pri volitvah v 
občinski zbor in zbor proizvajalcev 
Občinskega ljudskega odbora Ljub- 
Ijana-Crnuče, ki so bile dne 20., 26. 
in 27. oktobra 1957. 

1. OBČINSKI ZBOR 
1. V volilni enoti št. 1, v kateri se 

volita dva odbornika, so bili ijtirje 
kandidati, in sicer: 

Lešnjak (Franc) Peter, Črnuče 
št. 79, ki je dobil 251 glasov, 

Lenassi (Julij) Peter, Črnuče št. 
30, ki je dobil 152 glasov, 

Štupar (Franc) Tončka, Črnuče 
št. 52, ki je dobila 155 glasov, 

Kumer (Franc) Matevž, Črnuče 
št. 17, ki je dobil 120 glasov. 

Neveljavnih je bilo 10 glasovnic. 
Za odbornika sta bila izvoljena 

kandidata Lešnjak (Franc) Peter, 
Črnuče št. 79, in Štupar (Franc) 
Tončka, Črnuče št. 32. 

2. V volilni enoti št. 2, v kateri 
se volijo trije odborniki, je bilo Sest 
kandidatov, in sicer: 

Bedenk (Jakob) Jože, Črnuče št. 
40, ki je dobil 311 glasov, 

Hrovatič (Franc) Jože, Črnuče št. 
91, ki je dobil 167 glasov, 

Dečman (Vinko) Vinko, Črnuče 
št. 15, ki je dobil 169 glasov, 

Merčun (Andrej) Andrej, Črnu- 
če št. 159 a. ki je dobil 260 glasov. 

Kurent (Miha) Ančka, Črnuče št 
211. ki je clobila 159 glasov, 

Dornik (Franc) Miha, Črnuče št. 
116. ki je dobil 141 glasov. 

Neveljavnih je bilo 50 glasovnic. 
Za odbornike so bili izvoljeni 

kandidati Bedenk (T->kob) Jože, Čr- 
nuče št. 40, Dečman (Vinko) Vinko, 
Črnuče št. 15 in Merčun (Andrej) 
Andrej, Črnuče 159 a. 

3. V volilni enoti št. 3, v kateri 
se volita dva odbornika, so bili štir- 
je kandidatje, in sicer: 

Certanc (Ivan) Herman, Črnuče 
št. 202, ki je dobil 187 glasov, 

Lampe (Franc) Vera, Črnuče št. 
214. ki je dobila 75 glasov, 

Bolta (Franc) Franc, Črnuče št. 
225. ki je dobil 159 glasov. 

Korošin (Ivan) Rajko, Črnuče št. 
211, ki je dobil 158 glasov. 

Neveljavnih je bilo 25 glasovnic. 
Za odbornika sta bila izvoljena 

Certanc (Ivan) Herman, Črnuče št. 
202 in Bolta (Franc) Franc, Črnuče 
št. 225. 

4. V volilni enoti št. 4. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata in sicer: , 

Močnik (Lovrenc) Matevž, Ježa 
št. 15. ki je dobil 69 glasov, 
. Cajhen (Matevž) Janez, Ježa, ki 
je dobil 86 glasov. 

Neveljavnih glasovnic je bilo 17. 
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Za odbornika je bil izvoljen Caj- 
hen (Matevž) Janez, ježa. 

5. V volilni enoti št. 5, v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Remic (Lucija) Bronislav, Nad- 
gorica št. 7, ki je dobil 81 glasov. 

Snoj (Franc) Franc, Nadgorica 
št. 47, ki je dobil 43 glasov. 

Neveljavnih je bilo 27 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen Re- 

mic (Lucije) Bronislav, Nadgorica 
št. 7. 

6. V volilni enoti št. 6, v kateri 
se voli en odbornik, so bili trije 
kandidatje, in sicer: 

Grad (Franc) Ivan, Sv. Jakob ob 
Savi št. 41, ki je dobil 68 glasov, 

Stempihar (Matevž) Martin, Sv. 
Jakob ob Savi št. 6, ki je dobil 13 
glasov. 

Neveljavnih je bilo 18 glasovnic. 
Za odbornika je bil izvoljen Grad 

(Franc) Ivan, Sv. Jakob ob Savi št. 
41.. 

7. V volilni enoti št. 7, v kateri 
se volita dva odbornika, so bili štir- 
je kandidatje, in sicer; 

Porenta (Anton) Anton, Podgori- 
ca št. 60, ki je dobil 138 glasov, 

Gregorc (Franc) Jože, Podgorica 
št 6, ki je dobil 102 glasova. 

Kralj (Jakob) Ivan, Podgorica št. 
3, ki je dobil 150 glasov, 

Sojer (Ivan) Jernej, Podgorica 
št. 81, ki je dobil 137 glasov. 

Neveljavnih je bilo 9 glasovnic. 
Za odbornika sta izvoljena Po- 

renta (Anton) Anton, Podgorica št 
60 in Kralj (Jakob) Ivan, Podgorica 
št. 3. 

8. V volilni enoti št. 8. v kateri 
se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Kepic (Jože) Miha, Dragomelj št. 
40, ki je dobil 82 glasov. 

Grad (Jernej) Mirko, Dragomelj 
št. 4, ki je dobil 66 glasov. 

Neveljavne so bile 4 glasovnice. 
Za odbornika je bil izvoljen Ke- 

pic (Jože) Miha, Dragomelj št. 40. 
9. V volilni enoti št. 9, v kateri 

se voli en odbornik, so bili trije 
kandidatje, in sicer: 

Urbančič (Franc) Franc, Pšata št. 
36, ki ie dobil 66 glasov, 

Cajhen (Anton) Peter, Pšata št. 
32, ki je dobil 34 glasov, 

Mivšek (Janez) Luka, Pšata, št. 
25, ki je dobil 17 glasov. 

Neveljavnih je bilo 12 glasovnic. 
Za odbornika je izvoljen Urban- 

čič (Franc) Franc, Pšata št. 35. 
10. V volilni enoti št. 10, v kateri 

se volita dva odbornika, so bili 
štirje kandidati, in sicer: ^ 

Kralj (Ivan) Jože, BeriCevo št. 20, 
ki je dobil 110 glasov, 

Ložar (Ivan) Slavko, Brinje št. 5, 
ki je dobil 96 glasov, 

Zle (Franc) Franc, Beričevo št. 
45, ki je dobil 119 glasov, 

Slabanja (Valentin), Franc, Beri- 
čevo št. 26, ki je dobil 81 glasov. 

Neveljavnih je bilo 23 glasovnic. 
Za odbornika sta izvoljena Kralj 

(Ivan) Jože, Beričevo št. 20 in Zle 
(Franc) Franc, Beričevo št. 45. 

11. V volilni enoti št. 11, v kateri 
se volijo trije odborniki, so bili štir- 
je kandidati, in sicer: 

Bregar (Franc) Minka, Videm št. 
19, ki je dobila 209 glasov, 

Ložar (Matevž) Matevž, Zaboršt 
št. 9, ki je dobil 313 glasov, 

Mejač (Jakob) Jože, Zajelše št. 11, 
kij e dobil 315 glasov, 

Tihelj (Franc) Srečko, Kleče št. 
16, ki je dobil 295 glasov. 

Neveljavnih je bilo 30 glasovnic, 
V volilnem seznamu te volilne 

enote je vpisanih 504 volivcev. 
Za odbornike so bili izvoljeni 

Ložar Matevž) Matevž, Zaboršt št. 9, 
Mejač (Jakob) Jože, Zajelše št. 11, 
in Tihelj (Franc) Srečko, Kleče št. 
11. 

2. ZBOR PROIZVAJALCEV 
a) I. skupina indnstrije, trgovine 

in obrti 
1. V volilni enoti št. 1, v kateri 

se volijo trije odborniki, je bilo 
šest kandidatov, in sicer: 

Kermavner (Stane) Janez, Črnu- 
če št. 25, ki je dobil 188 glasov, 

Martelane (Hinko) Milan. Ljub- 
ljana, Tovarniška 7, ki jd dobil 117 
glasov, 

Vrbec (Anton) Vinko, Črnuče 13, 
ki ie dobil 108 slasov, 

Kobentar (Albin) Marjnn. Liub- 
Ijana. Goriški bloki XX, ki je dobil 
120 glasov. 

Stojkovič (Ivan) Ivan. Ljubljana, 
Ccrnetova 6. ki je dobil 69 glasov, 

Možina (Franc) Marija, Črnuče 
št. 94, ki je dobila 94 glasov. 

Neveljavnih je bilo 3 glasovnic. 
Za odbornike so bili izvolieni 

kandidati: Kermavner Janez, Mar- 
telane Milan in Kobentar Marjan. 

2. V volilni enoti št. 2. v kateri 
se volijo trije odborniki, je bilo pet 
kandidatov, in sicer: 

Smrkolj (Tvan) Darko, Črnuče št. 
33, ki je dobil 124 glasov, 

Zaplotnik (Franc) inž. Janez. Čr- 
nuče št. 13, ki je dobil 104 glasove. 

Dolničar (Viktor) Dušan, Ljub- 
ljana, Vodnikova 82, ki je dobil 113 
glasov, 

Burica (Alojz) Ciril, Črnuče št. 
14, ki je dobil 83 glasov, 

Sibilja (Franc) Anton, Črnuče št. 
13, ki je dobil 109 glasov. 

Neveljavnih je bilo 16 glasovnic. 
V volilnem seznamu te volilne 

enote je vpisanih 221 volivcev. 
Za odbornika sta izvoljena kan- 

didata Smrkolj Darko in Dolničar 
Dušanv 

Ker kandidat Sibilja (Franc) An- 
ton ni dobil po 8. členu Zakona o 
volitvah in odpoklicu odbornikov 
ljudskih odborov potrebne večine 
glasov in tako ni bil izvoljen, je ob- 
činska volilna komisija na svoji seii 
dne 26. X. 1957 razpisala v tej volil- 
ni enoti ponovne volitve na dan 
2. XI. 1957, glede tistih kandidatov, 
kateri niso dobili večine glasov. 

3. V volilni enoti št. 3, v kateri 
se volita dva odbornika, so bili štir- 
je kandidati, in sicer: 

Srakar (Janez) Jože, Črnuče št. 
107, ki je dobil 63 glasov, 

Meglič (Jože) Rudi, Črnuče št. 
16, ki je dobil 77 glasov, 

Košir (Alojz) Jože, Črnuče št. 209, 
ki je dobil 90 glasov, 

Južina (Vladimar) Zinka, Ljub- 
ljana, Martina Krpana ul. 9, ki je 
dobila 17 glasov. 

Neveljavni sta bili 2 glasovnici. 
Za odbornika sta izvoljena MegUč 

Rudi in Košir Jože. 
4. V volilni enoti št. 4, v kateri 

se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Grčnr (Miha) Peter, Ljubljana, 
Poljanska cesta, ki je dobil 58 gla- 
sov. 

Kraupner (Miha) Marta, Ljub- 
ljana, Zaloška 57, ki je dobila 17 
glasov. 

Neveliavna je bila 1 glasovnica. 
Za odbornika je izvoljen Grčar 

Peter. 
5. V volilni enoti št. 5, v kateri 

se voli en odbornik, sta bila dva 
kandidata, in sicer: 

Sever (Miha) Janez, Ježa 34, ki je 
dobil 39 glasov, 

Tomo (Anton) Anton) Ježa št. 27, 
ki ie dobil 29 glasov. 

Neveliavna je bila 1 glasovnica. 
Za odbornika je izvoljen Sever 

Janez. 
6. V volilni enoti št. 6, v kateri 

se voli en odbornik, je bil en kan- 
didat, in sicer: 

Škof (Anton) Slavko, Ljubljana, 
Aleksečeva ul. 16, ki je dobil 92 
glasov. 

Neveljavnih je bila 12 glasovnic. 

Slavko! je bil izvoljen 

7. V vollini enoti št. 7, v kateri 
se voh en odbornik, sta bila dva 
kandidata, ш sicer* 

U СгаЛ-(.1?,П),Гуап' Videm št. 22. Jci je dobil 17 glasov, 
Regovec (Miloš) Florijan Га K«, 

šelj št. 130, ki je dobU 63J
gi;^.K" 

Neveliavna je bila i glasovnica. 
Ia odbornika je b.I izvoljen Re- 

govec Flonjan. 
8. V volilni enoti št. 8. v kateri 

se voh en odbornik, sta bila dva 
Kandidata, in sicer: 

St wT[k S,a,nko, Črnuče 229, ki je dobil 62 glasov, 

3 ,lKnac' Zaboršt It ТЧТ dobil 23 glasov. Neveljavnih glasovnic ni bilo. 

Stanko" *e izvoljen Umn'k 

b) II. skupina — kmetijstvo 
1. V volilni enoti št. 1, v kateri 

se voli en odbornik, so bili trije 
kandidati, in sicer: 

Norman (Blaž) Miroslav, Ježa št. 
13, ki je dobil 54 glasov, 

Qalcob) Ivan, Črnuče ši Io3. ki je dobil 52 glasov, 
Potočnik (Venčeslav) Ignac, Pod- 

gorica št. 44, ki je dobil 167 glasov. 
Neveljavnih je bilo 25 glasovnic. 

.. bornika Је izvoljen Potoč- nik (Venčeslav) Ignac. 
2. V volilni enoti št. 2, v kateri se 

voh en odbornik, sta bila 2 kandi- 
data in sicer: 

Tekavec (Franc) Franc, Kleče It. 
11, ki je dobil 79 glasov, 

Avsec (Franc) Alojz, Beričevo št. 
25, ki je dobil 164 glasov. 

Neveljavnih je bilo 19 glasovnic, 
ла odbornika je bil izvoljen Av- 

sec (Franc) Alojz. 
Občinska volilna komisija 

Ljnljana-Crnuče: 
Predsednik: 

Mirjam Kovačič I. r. 
Tajnik: 

Ivan Levstek I. r. 

Vsebina; 
Vabilo na 1. skupno лејо OLO. 
Vabilo na I. sejo okrajnega zbora OLO. 
Vabilo na 1. sejo Zbora proi»Tajnlcev OLO. 
PoroCilo o izidu volitev r občinske ljudske 
odbore rn občine: Ljnbljana-Bežiprad, Ljub- 
Uane-Center in Ljubljana-Črnuče. 
Zaključni računi za leto 1956 gospodarekik 
organizacij. 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »Galvana«, Vižmarje 70, v letu 1956 un 

Naše podjetje se bavi največ z uslugami nlklanja in kromanja. Poslovanje poteka nemoteno. Promet se Je zvišal od lanskega leta za cca 50 %. 
Povprečno število zaposlenih Je 10 delavcev in 1 uslužbenec. 

AKTIVA BILANCA na dan Si, decembra KM 

Za p. 
It Natlv postavke Znesek v лм din 

A. Osnovna In Izločena •rrdttva 
l. Osnovna sredstva 
l Investicije v.teku 
l Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

a. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva , 

c. Sredstva « obrafunu lo drug 
5, Kupci In druge terjatve 
1. Druea aktiva 

O. FlnanCnl uspeb 
T. Razporejen] dobUek 
S. Izguba 

Skupaj; 

««9 
135« 

П7 

«13 
1 189 

3.3M 

ч.ш 

Zap. 
It. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izlofenlb sredstev 
i Sklad osnovnih sredstev 
I. Dolgoročni krediti ta dokonfane investicije 
9 Razni skladi 
4 Dolgoročni kredit ta flnanslranje Investicij 
t Oruel viri rinanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
«. viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračuna In druga sredst 
t. Dobavitelji in dnige obveznosti 
8 Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje Izgube Skupaj; 

Znesek v eoo din 

Vodja računovodstvai • 
Kos RozallJa 

Predsednik upravnega odbprat 
Marinko Anton 

Direktor podjetjai 
PavfnlV Anton 



UL.ASN1K STRAN 419 

146S-A 
Izvleček iz poroSila o poslovanju obrtne zadruge »ELITE«, Ljubljana, Čopova 7, v letu 1956 

Predmet poslovanja je izdelovanje moških in ženskih oblačil po meri ter prodaja konfekcije. V letu 1956 je podjetje zaposlovalo povprečno 127 
delavcev in nameščencev ter ustvarilo 66,739.000 din prometa, obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1956 t PASIVA 

Naziv postavke Znesek / 000 din Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
L Osnovna sredstva 1. investicije v teku 
t. Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
t. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

O. Finančni uspeb 
T. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj; 

2.333 
1.847 

8.362 

1.913 
120 

2.154 

16.729 

A. Viri osnovnih In izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5. Drugi viri flnanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji In druge obveznosti 
S. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj; 

2.333 
4.299 

5.720 

2.203 
29 

2.154 
16.72« 

Vodja raćunovodstvai Predsednik" upravnega odbora: Direktor podjctjai 
Mlakar Lllljana * Komšek Janez Poč i vaše k Jote 

» . 

Izvleček Iz poročila o poslovanju obrtne zadruge »PARKETAR«, Ljubljana. Trubarjeva 91, v letu 1956 

Zadruga je bila ustanovljena v letu 1950 kot uslužnostno podjetje. V Idtu 1956 je zaposlovala 23 delavcev in uslužbencev. Realizacija dosežena v 
letu 19S6 je znašala 60,000.000 din. Obveznosti do družbene skupnosti, ki so bile določene v pavšalnem znesku, so bile v celoti poravnane. Zadruga 

je rentabilna. Vse poslovne zadeve sta delavski svet in upravni odbor zadruge reševala sproti in v polnem soglasju. 

AKTIV A в I L A N C A na dan 31. decembra «56 PASIVA 

Zap. ^ Naziv postavke Znesek v 000 din Zap Nazlvpoetavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
L dsnovna sredstva 
2. mvestlrtje v teku S. Izločena sredstva in druiut investicijska sredstva 

e. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
8. Kupci tn druge terlatve 
6 Druga aktiva * O. Finančni uspeb 
7. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

227 
183 

3.423 

12.452 
72 

16.357 

A. Viri osnovnih in izločenib sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 5 DruRi viri flnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb . 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

227 
505 

5.915 

8.714 
996 

16.357 

Vodja računovodstvat PredM-dniH upravnega odborai Direktor podjetja: 
Pcrme Martin , Demšar Justin Vcrtačnik Franc 

Izvleček iz poročila o poslovanju trgovskega podjetja "POLJE«, Ljubljana-Polje, v letu 1956 

Predmet poslovanja; Trgovsko podjetje z živili, gospodinjskimi potrebščinami, alkoholnimi pijačami, s tobakom ter kmetijskimi pridelki in 
gradbenim materialom. V sklopu podjetja je bila 13 poslovalnic, a je bila v avgustu ena ukinjena, kljub temu je bil planiran promet dosežen 

s 1 Ot^j/r, t. j. 181,890.000. Celoten dohodek je znašal 16,468.000 din ali 9,05 %. Podjetje Je zaposlovalo 42 uslužbencev in 5 vajencev. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra iSSt PASIVA 
Zap. 
51 N«*iv poatavke 

A. Osnovna In teloeen, .re(,atv, 
L Osnovna sredstva 
1. Investicije v teku 
t. IzloCena sredstva In druea inveaUcljeka ireditv« 

s. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In dru(a aktiva 
J. Kupci In druge terjatve 
t. Druga aktiva 

o. Finančni uspeb 
T. Razporejeni dobiček 
I. Izguba 

Skupaj; 

Znesek « Ш din 

7 206 
123 

t.439 

1.140 

96? 
14 433 

17» 

Zap 
it. Naziv pottavke 

A. Viri osnovnih In Izločenlb sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
S. Ra/nl skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5 DrugI vlrt flnanslranja Investicij 

B. Viti obratnih sredstev 
t. Vlii obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri iredstev v obračunu In druga sredstva 
T. Dobavitelji In druge obveznosti 
1. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
». Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj; 

Znesek v "00 din 

3.978 
3.352 
2.527 

21.000 

5.108 
1.044 

37.009 

Vodja račurovodstvai 
Meden Ivanka Predsednik upravnegn odborai 

Bkrjanc Viki 
Direktor podjetjai 

Cerne Stane 



STRAN 420 GLASNIH 

izvleček iz poročila o poslovanju obrtne zadruge »SLIKOPLESK«, Ljubljana, Gosposvetska 16, v letu 1956 03 A 

V zadrugi je bilo zaposlenih povprečno 70 delavcev in 18 vajencev. Dosežena realizacija 35,671 tisoč je bila napram postavljenemu planu 30 446 
prekoračena za 17 %, in sicer zaradi povečanja števila zaposlene delovne sile za 11 % ter povečane storilnosti na enega zaposlenega za 12 %. 

Delovne norme so bile prekoračene z 10,8 %. 

AKTIVA B I'L A N C A na dan JI. decembra 195« PASIVA 

Naziv postavke Znesek v 000 din Za p. 
gt. Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna In IzIoCcna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
1 Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
». Skupna obratna sredstva s 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
S. Kupci In druge terjatve 
8. Druga akUva D. Finančni uspeb 
1. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj; 

1.4«: 
3.508 

1.423 

«.224 
3.527 

5.519 

19.713 • 

A Vlii osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
«. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5. DrugI viri tlnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Vlii obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlii sredstev v obračunu In druga sredstva 
f. Dobavitelji In druge obveznosti 
1. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
>. Dobiček 

10. Kritje Izgube • 
t Skupaj: 

997 
4«5 

J.497 
35 

5.384 

2.101 
i.sts 
5.569 

19.713 

Vodja računovodstva! predsednik upravnega odborai Direktor podjetjai 
Sežun Anica Lederer MiSko Lesar Viktor 

1404-A 
Izvleček iz poročila o poslovanju trgovskega podjetja »STEKLENINA«, Ljubljana, Titova f8, v letu 1956 

Podjetje je v letu 1956 zvišalo aktivo in pasivo za 231 %, na račun povečanja osnovnih sredstev, zaloge blaga in dolžnikov ter upnikov. Osnovna 
sredstva so bila nabavljena zaradi preureditve lokalov, zaloge povečane zaradi asortimenta. Promet je bil povečan za 54 %. Povprečno Je 

bilo zaposlenih 11 oseb. 

AKTIVA BILANCA na dan JI. decembra 195( PASIVA 

Za d. Nazlvpostavke Znesek v 000 din Zap. 
g t. Nazlvpostavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku v 
S. Izločena sredstva In druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
«. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
8. Kupci In drugo terjatve 
8. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
T. Razporelenl dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

1.511 
752 

10.681 

3.337 
14 

143 

16.438 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev > 
2. Dolgoročni krediti za dokončanj Investicije 
S. Razni skladi 
4 Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5 Drugi viti Clnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
f. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

O. Finančni uspčb 
9. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj: 

1.360 
m 
151 

C. 500 

7.519 
74 • 

143 
16.438 

* Vodja rafunovodstvai predsednik upravnega odborai Direktor podjetjai 
Justlć Ivanka Balanć Ivan MarClč Samo 

I 1M5-A 
izvleček iz poročila o poslovanju ŽELEZNIŠKEGA PROJEKTIVNEGA PODJETJA, Ljubljana, v letu 1956 

Podjetje je v letu 1956 doseglo realizacijo v višini 41,706.736 din. Plan realizacije je bil dosežen z 130 %. 2PP Je v letu 1956 uvedlo delo po 
učinku. Rezultati so bili dobri, storilnost se Je dvignila. Podjetje Je obdržalo prodajne cene, kljub uvedbi prometnega davka, katerega v večini 
•jrimerov nI zaračunavalo naročnikom. Podjetje Je dokončalo gradnjo 4 stanovanj (v skupnosti JZ) s pomočjo sredstev stanovanjskega sklada 

občine. Nabavilo je nivelacijske inštrumente In več drugega orodja, ter opreme. 

AKTIVA BILANCA na dan JI. decembra l»5« PASIVA 

Zap. 5t. Nazlvpostavke Znesek v 000 din Naziv postavke Znesek v ooo din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Osnovna srtdstva 
1 Investicije v toku 
J. Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

J. Kupci In druge terjatve 
8. Druga aktiva 

O. Finančni uspeti 
T. Ra/.porcienl dobiček 
8 Izguba 

Skupaj; 

2.507 
1.675 

«.905 
2.367 

8.954 

22.408 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
t! Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
8. Drugi vlii flnanslranje Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Vlii obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredsiva 
1 Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 9 Dobiček 
10. Kritje Izgube 

Skupaj: 

2.507 
J. 967 

2.501 

4.479 

8.954 
22.408 

Vodja rafunovodstvai Predsednik upravnega odborai Direktor podjetjai 
Л. Molk Bajer Bogomir Int. Knstetlc G. 


